山东首家"飞机4S店"落户雪野

该中心也是国内最大的航空产业主题公园





中国(雪野)通用飞机交易中心展示现场

本报7月8日讯(记者 亓玉飞) 7月7日,"中国(雪野)通用飞机交易中心"在莱芜雪野旅游区 湖畔交易中心大厅举行了"放飞梦想·雪野起航——中国(雪野)通用飞机交易中心"揭牌签约仪式。仪式上,共签约售出18架直升机和轻型飞机,交易金额高达6000多万元。

据了解,中国(雪野)通用飞机交易中心是我省目前唯一一家通用飞机交易中心。该中心业务

涉及通用飞机销售、维修、飞行员培训等方面,它实际上就是一家"飞机4S店"。

据介绍,中国(雪野)通用飞机交易中心拥有飞行器数十架以及游艇等设备,已与美国罗宾逊系列、塞斯纳,法国欧直系列,意大利轻型运动飞机等具备高端技术的航空制造企业达成了合作销售意向,并可以对罗宾逊直升机和贝尔直升机提供维修等延伸增值服务。

该中心还与中美加州飞行 学院联合办学,开展国内飞行员 境外驾驶培训业务,同时联合青 岛直升机公司,雪野天翼航空技 术开发公司和山东齐翔通用航 空公司等结成战略合作销售伙 伴。

记者了解到,中国(雪野)通用飞机交易中心,是集旅游观光、竞赛表演,航空体育文化等多功能于一体的世界一流航空运动基地,也是国内最大的航空

产业主题公园。交易中心聚集了一批全国优秀的跳伞、滑翔伞、动力伞、三角翼、轻型飞机的教练员和爱好者,并定期开展航空培训和体验活动。

在中国(雪野)通用飞机交易中心成立当天,来自兰州的甘肃瑞兰通用航空有限公司从山东齐翔通用航空公司手中买走了两架直升机。瑞兰通用航空董事长张有宁告诉记者,山东的通用航空事业的步伐算是国内比较

快的,他个人非常看好这块市场。 "对西部来说,道路交通不便,那 么私人高端市场就会对私人私 机感兴趣;对东部来说,越来中 域的交通环境也会刺激空中 域的发展。"业内人士认为,低或 领域的交通,正在慢慢走向雪野) 近用飞机交易中心每年销济政 可达5.2亿元,带动其他经普 入5000多万元,为航空运动普及 注入新的活力。

